

资阳雁江区：“硬举措”提升营商环境“软实力”

四川经济日报资阳讯(陈佑明 记者 汤斌)3月27日,记者从资阳市雁江区获悉,为深入贯彻省委“三化联动”发展战略,切实提升雁江区政务服务水平,该区在简化审批流程、优化政务服务中推出系列创新举措,切实为广大经营主体松绑减负,为经营主体经营发展破除障碍、保驾护航,让营商“软环境”成为高质量发展的“硬支撑”。

自贡大安区委 举办劳动关系协调员培训班

四川经济日报自贡讯(钟联友 记者 陈家明 陈思燕)近日,自贡市大安区委举行2023年劳动关系协调员培训班开班仪式,辖区20余名企业人力资源业务骨干、部分行业主管部门和15个镇街的劳动关系领域相关人员参加培训。

培训中,赵鹏飞就工伤保险有关内容进行了深入浅出的讲解,肖满就劳动合同签订和解除、劳动用工管理及劳动争议处理等内容为学员授课。

张华强调,劳动关系协调员培训是构建大安“党建引领、政府主导、社会协调、企业和职工自主协商”的劳动关系治理格局,助力大安高质量发展发展的必然要求,更是深入推进大安和谐劳动关系综合配套改革试点,加强劳动关系协调员队伍建设的重要举措。

法治化营商环境护航企业发展 中江县凯州新城法务区揭牌

四川经济日报德阳讯(梁潼 记者 同新宇)近日,凯州新城法务区暨中江县人民法院凯州新城人民法庭揭牌仪式在凯州科技创新产业园举行。

凯州新城法务区从筹备到启用充分体现了中江对依法治县和构建法治化营商环境的高度重视。成立凯州新城法务区,是凯州新城为企业提供更“全链条”“全生命周期”法治服务的务实之举,也是服务基层治理的担当之举,对激发凯州新城企业活力、加快中江经济建设、推进凯州新城与成都空港新城、简州新城、淮州新城同轴同城同标发展具有重要意义。

“凯州新城法务区和凯州新城人民法庭的投入使用,不但能提升中江县法治营商环境水平,还将为园区企业经济发展提供优质的法律服务。”凯州新城有关负责人介绍,凯州新城法务区将更为有效地为市场主体提供从招商洽谈、落地投产到生产经营的全链条服务,以及从风险防范、融资并购到企业上市的全要素服务。

此外,中江县法院、检察院、公安、司法、人社、税务、行政执法、市场监管等部门在凯州新城设置前端窗口,完善了凯州新城法务区初期功能,能够让市场主体在凯州新城投资兴业更快捷、更方便、更易成功。“多部门集中式地为企业提供全生命周期、全链条式的法律服务保障,一站式地提供全要素的公共服务服务,体现了多元化、便捷化的特点,具有很强的示范带动作用。”中江县人民法院副院长张念表示。

服务专员,公开服务电话,对企业需求“第一时间响应、第一时间到位、全程免费帮办”,协助企业准备办事材料,并上门服务收取申办资料,让企业办事“不跑腿”。

事项受理“零障碍”。在区政务服务大厅,每项帮代办事项均明确了办事导办专员,专员提前与园区做好沟通对接,通过“领着办”“帮着办”“代你办”等方式提供“保姆式”服务,确保资料一次性准备齐全,企业无需往返大厅,在园区就能规范受理。今年以来,已为园区企业帮代办事项16件。

办事事项“零积压”。严格执行“限时办结”和“责任追究”制度,对可以一次办结的事项必须一次办结,承诺时限办结的事项提前1天亮黄

牌,对重大招商引资项目急事急办、特事特办,为企业群众提供高效、便捷的服务。截至目前,园区企业办事无一超期件,提前办结率98%,按时办结率100%。

优良“土壤”让企业纷至沓来。雁江对优化营商环境举措在原有基础上再更新、优化、升级,出台了《资阳市雁江区贯彻落实实施细则》,围绕4大重点出台12条措施,实现农村居民办事不出村、城镇居民办事不出社区、入园企业办事不出园区,做到政务服务不断优化、办事流程不断缩短、准入门槛不断放宽,让经营主体拥有了更宽松便捷的发展环境和氛围,实现了更多“看得见”的获得感。

3月10日,雁江与天网上科技股份有限公司

公司签订投资合作协议,该公司计划总投资约1亿元,项目建成后,预计可带动雁江区相关领域一二三产业链全面发展,实现年产值3.5亿元以上,年税收600万元以上,解决就业约500人。

3月17日,雁江区与四川鼎胜纸业股份有限公司签订投资合作协议。该公司计划投资3亿元,新建2条瓦楞纸生产线和2条纸箱智能联动线。全面建成投产,预计可实现年产值约5亿元,实现年税收1400万元,带动就业约160人。

下一步,雁江区将持续当好企业“店小二”,对企业家“有求必应、无事不扰”,在简化流程上做“减法”,在优质服务上做“加法”,精准施策为企业发展打通“难点”“堵点”,加快园区企业落地建设投产达效速度。

广元利州区:月坝浪漫桃花集鸣锣开市



月坝旅游度假区的桃花园

四川经济日报广元讯(记者 侯东 乔薇 文/图)品美食、游桃园、享春日之美。3月25日,记者走进广元利州区,见证安逸月坝月坝浪漫桃花集在广元市利州区白朝乡月坝旅游度假区鸣锣开市。

据了解,本次活动以花为媒,以节促旅,是一次集赏花、踏青、品茗、垂钓、展销为一体的互动活动。桃花集市设有美食品鉴、农特产品促销、桃园品茗、桃花仙子游园、桃园民宿展演等八项活动。来月坝旅游度假区,游客可以品尝到用桃花做成的美食和当地的特色农产品;也可以喝着坝坝坝,观看茶艺表演;还可以和身着汉服服装的桃花仙子在近月湖、桃园内拍照打卡,感受休闲时光。

今年以来,利州区大力发展景观农业、观光采摘、研学旅游等业态,全方位、多视角展现利州美景、利州美食、利州文化,着力将资源优势转化为产业优势,通过打造集观光、休闲、采摘于一体的乡村旅游目的地,实现农文旅深度融合。同时,差异化制定四季营销方案,联动大型旅行社策划开展“四季游”活动,进一步提升利州文旅知名度、影响力。截至目前,全区已接待游客410万人次,旅游综合收入达19亿元。

ROHM推出应用于Apex Microtechnology的工业设备功率模块系列

全球知名半导体制造商ROHM(总部位于日本京都市)的SiC MOSFET和SiC肖特基势垒二极管(以下简称“SiC SBD”)已被成功应用于大功率模块拟模块制造商Apex Microtechnology的功率模块系列产品。该电源模块系列包括驱动器模块“SA310”(非常适用

于高耐压三相直流电机驱动)和半桥模块“SA110”“SA111”(非常适用于众多高电压应用)两种产品。

ROHM的1,200V SiC MOSFET“SA410”和650V SiC SBD“SA6203”是以裸芯片的形式提供的,采用ROHM的这些产品将有助于应用的

小型化并提高性能和可靠性。另外,Apex Microtechnology的功率模块系列还采用了ROHM的栅极驱动器IC“BM60212FV-C”裸芯片,这使得高耐压电机和电源的工作效率更高。

(李华)

公告

遗失声明:本人于2023年3月28日遗失身份证,声明作废。 遗失声明:本人于2023年3月28日遗失驾驶证,声明作废。

公告

遗失声明:本人于2023年3月28日遗失营业执照,声明作废。 遗失声明:本人于2023年3月28日遗失公章,声明作废。

公告

遗失声明:本人于2023年3月28日遗失合同,声明作废。 遗失声明:本人于2023年3月28日遗失印章,声明作废。

公告

遗失声明:本人于2023年3月28日遗失房产证,声明作废。 遗失声明:本人于2023年3月28日遗失银行卡,声明作废。

公告

遗失声明:本人于2023年3月28日遗失户口本,声明作废。 遗失声明:本人于2023年3月28日遗失护照,声明作废。

公告

遗失声明:本人于2023年3月28日遗失结婚证,声明作废。 遗失声明:本人于2023年3月28日遗失离婚证,声明作废。

声明公告

信息汇总 权威发布 代理机构:成都锦安天下文化发展有限公司 服务热线:028-66612619 QQ:769036015 VX:1330802189 成都市庆云南街69号2号楼1702

声明公告

烟草专卖执法检查证保护套(编号:51012433,51012421,51012428)不慎遗失,同时作废。 执法号码:51012405 遗失1个,51012414 遗失1个,51012416 遗失2个,51012421 遗失4个,51012429 遗失4个,共计12个执法号码标识遗失,同时作废。

悦海园车位、商业交付公告

悦海园(公园大道)车位、商业已达到合同约定的交付条件,将分别于2023年3月30日、4月30日在本项目物业服务中心处办理交付手续,本公司将为您提供一对一尊享预约收房服务,全体员工欢迎您的到访!交付手续办理详情请咨询您的专属房修工程师或致电4008000020。

成都市新都区烟草专卖局公告

2023年3月20日,我局执法人员在新都区物流大道云聚物流的卸货区,依法查获非法运输烟丝的烟包,依法查获非法运输烟丝的烟包,依法查获非法运输烟丝的烟包。

成都市新都区烟草专卖局公告

2023年3月20日,我局执法人员在新都区物流大道云聚物流的卸货区,依法查获非法运输烟丝的烟包,依法查获非法运输烟丝的烟包,依法查获非法运输烟丝的烟包。

澄清声明

中铁十八局集团有限公司承建李子口灌区一期工程施工总承包(EPC)项目,近日常发现有不法分子冒用本项目部(以下简称“中铁十八局”)工作人员或某些特殊身份名义,通过网格平台、电话、现场分区渠道从事违法项目活动。如有相关方联系本项目反映相关问题,本项目部将立即启动调查程序,依法依规严肃处理。